



Направлено в суд уголовное дело о совершении преступления сексуального характера в отношении ребенка.

Первым межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Тульской области закончено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего жителя Тулы Михаила К. в совершении иных действий сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, соединенных с угрозой убийством, в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

В ходе проведенного расследования установлено, что ранее неоднократно судимый за совершение тяжких и особо тяжких преступлений Михаил К. 22.07.2008 по постановлению судьи был условно-досрочно от дальнейшего отбывания наказания на 1 год 11 месяцев 1 день. В период условно-досрочного освобождения-11 мая 2009 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый, угрожая ножом, будучи осведомленным о 13-летнем возрасте дочери женщины с которой он сожительствовал, в квартире последней в г.Туле совершил в отношении ребенка насильственные действия сексуального характера.

Михаилу К. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 132 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Уголовное дело направлено в суд.

15 Января 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/617546>